Mamemamuka — cameit kopomkud nymsb
K CamocmosameibHOMY MbIUWAEHUIO.
B.KasepuH

[PAOUK PYHKLINA

Ypok — 06bsICHEHMEe HOBOIrO MaTepuasa
Yuuntens: bytoposa O.B.




[TJIAH  YPOKA

= CayxoBas paborta
= MaTtemaTmMyeckmum CNpuHT
= /I3yyeHne HOBOro matepmana

= PeweHmne 3agaHNM Ha NOCTpoeHMe rpaduka
bYHKL MM
= CamocTosiTeNbHasA paboTa

= IcTopnyeckasa cnpaBka

= JKpaH HacTpoeHus. NoaBeaeHne UTOros
YpOKa




CJTYXOBAA PABOTA

FTOBOPU XOPOLLUO!

= [Iponopuus

* [paduK PyHKLUM

= 3HayeHue PyHKLUUU

= 3HayeHune aprymeHTa

= Ocb abcuyuce, ocb opamnHaT

= ObpaTHasA NPONOPLUOHANILHOCTb




[lpounTam m HasoBWU OTBET

= 25 % o1 uncna 56 paBHo...

= Cymma umncen 4,71 v 12,5 paBHa...
= [1lponzBenenmne 0,34 n 20 paBHo....
= PasHocTb 5 1 2/7 paBHa...

= YacTtHoe 17,5 n 5 paBHo...

= 10% ot uncna 2 paBHo...




CoeanHn npaBuIbHO

Ocb OX - 310
3HayeHue y - 31O
Touka (0; 0) - 31O
Ocb OY - 3710
3HayeHue X - 3TOo
y =2X—5§ - 3TO

Ha4a/10 KOOpAUHAT
OCb OpAMHAT
ocb abcuumcc

NNHeUHasa PyHKLMUS

bYHKLMSA
aprymeHT




OBPATHAA

» OOpammMoil NPONOPUUOHANBHOCMBIO
» Ha3bleaemen PyHKuual, KOMmopyiro
" MOJCHO 3adasamb hopmy.aoil suoa

= 20e Yy — 3asucuman nepemeHHan

= X — He3asucumana nepemeHHan,

= k — He pasmoe Hy.110 wucao.



OBPATUTE BHVMAHUWE

B dbopmyne He3aBMCUMas rnepemMeHHas X
HaXxoauUTCA B 3HaMeHaTesie Apob

[Jenutb Ha 0 Henb34!

O6nacrtbio onpeaeneHns yHKUUU
AIBJISETCA MHOXXEeCTBO BCex umucen,
OTJINYHbIX OT HYNA







FTMMNEPBOJIA

» ['pacpmkoM obpaTHOM
NPONOPLNOHANBbHOCTU SABNSETCS
runep6bona.




[TocTpoUTb rpaduK YHKLUU
y=12/X

1. obpaTHaa NPONOpPLUMOHANBLHOCTD

2. rpaduk —runepbona
= 3. 06/1aCTb OnpegeneHus
= 4. Tabanua 3Ha4YeHn




[loCcTponTb rpadunk
v=-12/X




CamocTosaTernbHaa paborta

= B oaHou 1 TOM Xe cucTteme KOOpAMHAT
nocTpouTe rpadukn GyHKLLMN

BAPUAHT 1 BAPUAHT 2

= Hangute Toukmn nepeceyeHns rpaduKkos
DYHKLMN.




[TPOBEPUM OTBETDI

BAPUAHT 1 BAPUAHT 2

(-4;-2) N (4; 2) (-3; 2) N (1; -6)




MCTOPUYECKAA CITPABKA

[unep6ona (UtmrepBoAn - rpey.) -
OpocaTb pganee uenu, U3ObLITOK.

OTKpbITa MaTeMaTUKaAMM
APeBHerpeyeckou WKoibl MPUMEpPHO B
|V B. A0 Hawewu 3pbl




OAHMM H3 IIEPBBIX, KTO HAYAA U3Y4YaTh ITY
KPHUBYIO ObIA YUEeHHK 3HaMeHHuToro IlnaToHa,
ApEeBHErpevecKkur MaTeMaTuk Menexwm B IV
B. A0 H.D., HO TaK U HE CYMER €€ IIONHOCTHIO
H3YYIUTE. A BOT IIOAHOCTBIO HCCAEAOBAN
CBOMCTBA I'HII€POOABI 1 Al €1 Ha3BaHHE
KPYIIHEHIIIHHY 'eOMETP APEBHOCTH AIIOROHUH
Ileprckumn B Il B. 50 H.5.



[MNOABEOEHUWE UTOIOB
YPOKA

= Kakyo TeMy Mbl NpoOXoanan?

= YT10 ABngeTca rpadpmnkom obpaTHOM
NPONoOpLMOHANbHOCTU?

= Y10 ABNISIETCA rpadpMKOM NPSMOU
NPONoOpLUUOHA/IbHOCTIU?

= KT0 Takon AnosioHun MNeprckmmn?




JKPAH HACTPOEHUA

YpoK noHpaBuics, 66110 UHTEpeCHO!

O6bMHbM YPOK.

i MHe 6bU10 HEMOHATHO, CKYYHO!




